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Talep sebebi Piste Tehlikeli Dönüş

KARAR

Pilotların onboard görüntüleri incelendiğinde; Emre Berber ve Haas pilotu 
arasında incelemede bahsi geçen turda kaza yaşanmış devamında Emre Berber'in 

aracı piste doğru ters şekilde kalmıştır. Emre Berber arkasında gelen araçları 
gözetmeyerek yarış çizgisine dönmüş ve rakiplerine süre kaybettirmiştir. Kınama 

Cezası verilmiştir.

2 NOLU INCELEME 

1 NOLU INCELEME 
Şikayet Eden Berk Dolu Video Kayıt Geçerli

Şikayet Edilen-1 Emre Berber Sav.Videosu VAR/Gecikmeli

Talep sebebi Ceza Sildirme Talebi

KARAR

Pilotların onboard görüntüleri incelendiğinde; Selim Arkın VSC esnasında öndeki 
rakibine minimal temasta bulunmuş ve oyun tarafından 10 saniye ceza verildiği 

görülmüştür. Hiç kimseyi etkilemeyen olayda, 10 saniye ceza pitte de 
çekilmemiştir. Bu hususta cezanın silinmesine karar verilmiştir.

Şikayet Eden Selim Arkın Video Kayıt Geçerli
Şikayet Edilen-1 Codemasters Sav.Videosu 

3 NOLU INCELEME 
Şikayet Eden Utku Aybar Video Kayıt GEÇERSİZ

Şikayet Edilen-1 Codemasters Sav.Videosu 
Talep sebebi 

KARAR
Ceza silme talebi, inceleme format geçersizliği ve inceleme içeriğince 

reddedilmiştir.
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Talep sebebi Kazaya Sebebiyet&Birleştirildi 25. tur

KARAR

Pilotların onboard görüntüleri incelendiğinde; Eren Eğilmez, Deha Demircioğlu ve 
Selim Arkın birinciliğini sürdüren Mert Koptaget'e atak yapmak için mücadele 

vermektedir. Start Finish düzlüğü geçildiğinde Deha Demircioğlu ve Selim Arkın, 
Mert Koptaget ile yan yana pozisyona gelmiş ve iç çizgiden atak girişiminde 

bulunmuşlardır. Frenleme Bölümünde bu üçlüye Eren Eğilmez de dahil olmuş ve 
yan yana pozisyonunu frenleme bölümünden önce yakaladığı görülmektedir. 
Frenleme bölümünde Selim Arkın erken fren yapmış ve temastan kaçınmıştır. 

Frenleme devamında viraj apexine gelinirken, Mert Koptaget rakipleri iç çizgide 
olmasına rağmen içeriye doğru gereğinden fazla manevra yaptığı görülmüştür. 

Viraj apexinde ise kaza gerçekleşmiş, bir araç DNF olmuş ve iki araç hasar almıştır. 
Mert Koptaget'e 20 saniye zaman cezası verilmiştir.

5 NOLU INCELEME 

4 NOLU INCELEME 
Şikayet Eden Race Control Video Kayıt Geçerli

Şikayet Edilen-1 Mert Koptaget&Eren Eğilmez Sav.Videosu VAR

Talep sebebi Push to Pass 24. tur

KARAR

Pilotların onboard görüntüleri incelendiğinde; Mert Koptaget, rakibi Eren eğilmez 
ile 2. viraj çıkışında yan yana konumda çıktığı görülmektedir. Pozisyonda, viraj 

çıkışı çekiş bölümünde Eren Eğilmez sol çizgide, Mert Koptaget ise sağ çizge 
bulunmaktadır. Viraj bitiminde sola eğimli kısa düzlükte rakibine göre (sağ arka 

tekerlek) geride olan Mert Koptaget rakibi ile temas yaşamış ve çekiş sonrası 
hızlanma bölümünde rakibine ivme kaybettirmiştir. Pozisyon devamında geçiş 
yaşandığı görülmüştür. Push to Pass olarak değerlendirilmiş ve 5 saniye zaman 

cezası verilmiştir.

Şikayet Eden Eren Eğilmez Video Kayıt Geçerli
Şikayet Edilen-1 Mert Koptaget Sav.Videosu VAR

6 NOLU INCELEME 
Şikayet Eden Mustafa Efe Selvi Video Kayıt Geçerli

Şikayet Edilen-1 Eren keleş Sav.Videosu VAR
Talep sebebi Hızlı Tur Engelleme

KARAR
Pilotların onboard görüntüleri incelendiğinde; Eren Keleş, arkasından gelen Hızlı 

turunda olan rakibinin yolunu engellediği görülmüştür. 3 Sıra grid cezası 
verilmiştir.


